CETA Produktneuheit Bedienschloss für Torantriebe
Kleines Zubehör bringt großen Komfortgewinn
Wenn Automatik-Tore händisch geöffnet werden müssen weil der Strom ausgefallen ist oder etwas am Antrieb nicht funktioniert wird es oft ärgerlich.
Das Tor von Hand zu bewegen ist meist nicht das Problem, das Tor zu entriegeln scheitert aber oft an der schlecht zugänglichen Entriegelungsmechanik. Die Antriebshersteller verwenden verschiedene Lösungen mit eigenem Schlüssel. Bei einigen Antrieben muss zuerst eine Abdeckung geöffnet werden bevor der Entriegelungshebel zugänglich wird. 
Das neue CETA Bedienschloss löst dieses Problem indem der Schlüsselschalter für die automatische Toröffnung auch die Entriegelungsfunktion übernimmt.
Es werden Norm Profilzylinder eingesetzt damit mit dem Haustürschlüssel auch das Einfahrtstor entriegelt werden kann. Das funktioniert so:
Den Schlüssel nach rechts drehen gibt einen Steuerimpuls und der Antrieb öffnet das Tor. Sollte das nicht funktionieren wird der Schlüssel einfach eine volle Umdrehung nach links gedreht und das Tor kann händisch aufgeschoben werden. Jetzt steht es dem Benutzer frei die Entriegelung für weiteren Handbetrieb offen zu lassen oder das Tor an einer beliebigen Stellung wieder einzuriegeln. Der Schlüssel kann in beiden Fällen abgezogen werden.
Das Bedienschloss kann für CETA Motor an Bord Systeme auch direkt am Tor montiert werden. 
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